

提前谋划周密部署 坚决打赢百日会战

锦山讯 按照上级相关部署要求,11月3日上午,自治区公安厅交管局高速公路三支队喀喇沁大队召开秋冬季交通安全整治百日会战行动动员部署会。

会上,该大队负责人刘旭东公布了大队职责分工调整情况,根据各科室、中队工作职责,进一步整合资源,优化内部设置,明确职责分工,落实科室责任,旨在切

实提升工作效能。随后,大队协助负责人周月宣布了《喀喇沁大队秋冬季交通安全整治百日会战专项行动方案》。他强调,要严格按照方案抓好落实,认真履行岗位职责,全力做好本职工作。

大队负责人王福军对第三季度工作目标考核情况进行总结,并指出要对工作中存在的短板进行全面排查,针对发现的问

题迅速进行整改。大队法制部门对近期的案卷质量进行了讲评,办案人员通过自我对照查摆,认识到不足之处,促使进一步提升执法办案水平。

刘旭东在会上指出,要提高思想认识和政治站位,找准职能定位,全体民辅警要继续发扬吃苦耐劳的工作作风,全身心地投入到“百日会战”工作当中;要加强路

面秩序通行管理,持续加大对货车超限超载、疲劳驾驶、违法载人等严重违法行为的查处力度,要最大限度地下沉警力,加强路面管控,严防道路交通事故发生;要紧密结合秋冬季交通违法和事故特点,加强道路交通安全宣传,紧盯酒驾醉驾、超速超员等违法行为,持续开展重点交通违法行为曝光活动。

(高轩)

接受爱国教育洗礼

呼和浩特讯 为深入开展“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿活动,纪念中国人民志愿军抗美援朝70周年,进一步增强全体民辅警的爱国主义情怀,近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队呼和浩特大队受呼和浩特市图书馆邀请,参加了“感动鸭绿江”主题活动。

活动中,中国外交协会会员、国际儒学传播大使、作家萨苏为在场人员生动讲述了70年前抗美援朝战场上那些鲜为人知的感人故事。通过观看战斗实景录像,大家被志愿军那种顽

积蓄强大奋斗力量

强的意志力所深深感染。

开展此次“感动鸭绿江”主题活动,不仅丰富了民辅警的工作生活,还让大家身临其境地接受了一次爱国主义教育,为进一步打造“四个铁一般”过硬公安队伍提供了强大的思想保障。今后,该大队党支部将进一步丰富主题党日活动形式,坚持“走出去+请进来”的原则,让大队全体民辅警在体会和感知中坚定理想信念、涵养精神品格、积蓄奋斗力量,为公安事业贡献自己的全部力量。

(霍雨佳)

夯实养护责任田 织密道路安全网



乌兰浩特讯 为了加强秋冬季道路交通安全管理工作,确保恶劣天气来临前,将辖区各养护单位应急战备工作抓细、抓实,全力保障管养机械齐全完好、融雪物资库存充盈、应急预案科学合理。

近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队天骄大队前往辖区兴安盟公路局第一、二、三、四公路养护管理工区及内蒙古高路公司兴安分公司乌兰浩特养护所,就冬季恶劣天气联防联控等重点工作进行了详细检查和深入了解。期间,重点检查了各养护工区车辆配备、应急作业人数、融雪剂、防滑料的存储以及战备值守等情况。

在检查过程中,该大队协助负责人

许寒冰督促各养护工区相关负责人,要对除雪设备进行全面检修和升级,对驾驶员和养护人员进行定期专业培训,严格按照值班备勤机制进行战备值守,确保在恶劣天气来临时各工区在岗人员充足、除雪设备运行正常,结合有效的应急处置预案做到信息互通、反应及时、联动默契、处理妥当,确保有能力快速解决辖区道路突发情况。

各分工区相关负责人一致表示,一定会严格检查各硬件设备运转情况,不断完善恶劣天气处置预案,及时对驾驶员和养护人员进行培训,并不遗余力地配合好高速交警的相关工作。

(周晓龙)

交通宣传进乡村 安全意识记心间



陕坝讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队组织民警深入辖区农村宣传点,持续开展“一老一小”“一盔一带”安全守护主题宣传活动,全力做好道路交通事故预防“减量控大”工作,确保群众安全出行。

活动中,民警通过发放宣传资料、面对面教育引导等方式,向村民积极宣讲交通安全法律法规。同时,针对村民日常

出行中存在的交通陋习和安全隐患问题,一一进行详细列举,并通过以案说法的方式,重点向村民讲解了行人上高速、货车超载、无证驾驶、酒后驾驶等交通违法行为的危害性,并结合近期发生的交通事故典型案例和相关法律法规,让村民深刻认识到遵守交通法规、安全出行的重要性,自觉文明参与交通。

(李婧如)

高速公路爆胎抛锚 热心交警施援解困



城关讯 11月1日下午3时30分左右,自治区公安厅交管局高速公路一支队兴和大队交警在执行巡逻勤务时,接到大队指挥中心报警电话称,G6高速北京方向259公里处一车辆发生爆胎,急需救援。

接警后,执勤民警立刻赶赴现场。只见一辆冀R牌照的小型轿车停在应急车道内,但车辆后方未设置警示标志。据

了解,驾驶员在长途行驶过程中,由于没有注意到轮胎已经破损,导致车辆右后轮轮毂将轮胎压爆。得知该情况后,民警立即用警车在故障车辆后方做好安全防护措施,随后拿起工具,熟练地帮助驾驶员更换轮胎。经过十多分钟的拆装,备胎被成功安装,解了司机的燃眉之急。驾驶员对民警的及时援助和热心帮助表示了衷心感谢。

(郝昶)

心存侥幸无证驾驶 违法上路被逮正着

包头讯 日前,自治区公安厅交管局高速公路三支队包头大队在G6高速公路上查获了一起无证驾驶的严重违法违法行为。

近日,执勤民警在G6高速九原收费站执勤点入口处例行检查时,发现一辆蒙J牌照的小型轿车时停时走,出于职业的敏感性,民警察觉到该车辆驾驶员可能存在问题,随即上前将车辆拦停,并要求其出示相关证件。驾驶员王某神情异常紧张,声称自己忘

记携带驾驶证。随即,民警利用警务通对其身份证信息进行查询核对。经查实,发现王某未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。

据王某交代,他不久前刚考完科三,自认为驾车技术已经过关,就心存侥幸开车来包头参加朋友婚礼,不曾想刚到高速入口就被民警当场查获。随后,民警对其进行了严厉的批评教育,并依法作出相应处罚。

(刘畅)